

本篇文章给大家谈谈atsl实际油耗，以及凯迪拉克ats-l8at油耗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [凯迪拉克ats l 油耗如何？](#)
2. [凯迪拉克atsl100公里油耗](#)
3. [凯迪拉克ats-l8at油耗](#)
4. [atsl25t真实油耗](#)

凯迪拉克ats l 油耗如何？

【油耗】 10个油左右高速7个油

【最满意】 最满意的是这个车的外观和驾驶感受,还有就是这个车的动力,提速很快,非常符合我的需求。

【空间】 不算大,毕竟是入门车型,前后四个人宽敞,五个人稍稍有点紧凑,后备箱有点小,平时上班会把车停在离公司有一段距离的商场司楼下车比较多,经常找不到车位,所以自己也配备了一个小型代步工具,放后备箱算是正好能放下,如果再大一点估计够呛了。不过日常家用是没什

【动力】 动力非常足,一脚地板油下去推背感也是很持久的转向精准,方向盘也挺轻的,我买的这个版本居然没有倒车影像,所以倒车全靠技术。油耗不低,但是在能接受的范围内,首先排量在那里摆着呢,再加上自重所以百公里10个油还是可以理解的。**舒适性】** 椅很舒服,软包也比较多,只可惜没有座椅加热和座椅通风,夏天不是很舒服外观是钻石切割的设计,一眼就被这大气的外观吸引了。内饰还是非常简单大气的,豪华感还是有的,唯一不喜欢的就是档杆设计,非常丑。我觉得我买的挺值的,感觉现在入毕竟合适,如果有需要买车的朋友,可以考虑入手了。

【为什么选择这款车】 驾照考下来好长时间了,一直没有买车,一个是工作忙没有时间去买车,另一个原因就是手里资金不够,我这个人有个毛病,就是高不成低不就,所以就决定攒攒钱买辆好车,最后买ATS-的原因有三点,一个就是这个车的外观很好看,再加上是凯迪拉克的牌子,开出去有面,第二个就是这个车的动力很足,操控也好上手,第三就是这个车的优惠幅度比较大,价位我可以承受。所以就提车了

【缺点和短板】 最不满意的的地方就是后备箱的空间太小,想放个代步工具都没戏就是底盘有点低,太陡的不敢上,上了怕下来时刮底盘。

凯迪拉克atsl100公里油耗

凯迪拉克ATS-L的100公里油耗与其所搭载的发动机和变速器有关。以下是不同发动机和变速器组合对应的官方油耗数据：

1.4T发动机+6AT变速器：6.2升/100公里

2.0T发动机+8AT变速器：6.8升/100公里

2.0T发动机+8DCT变速器：6.9升/100公里

2.5L发动机+6AT变速器：7.5升/100公里

3.6L发动机+8AT变速器：8.5升/100公里

注意，油耗数据仅供参考，实际情况会受到行驶方式、路况、外部温度等多种因素的影响，因此实际油耗可能略有不同。

凯迪拉克ats-l8at油耗

油耗相对较高。因为凯迪拉克ats-l8at是一款豪华车型，配备了较为强大的动力系统和先进的科技配置，其燃料消耗量也会相应增加。根据官方数据显示，该车的燃油经济性为市区12.0L/100km，路上油耗为7.0L/100km。如果想要降低油耗，可以采取合理的驾驶习惯，避免急加减速、烟灰罐等不必要的负担。另外，保养车辆的条件也会对油耗有所影响，对于车主而言，定期更换机油、滤清器等都是可以有效提升燃油经济性的方法。

atsl25t真实油耗

atsl25t真实综合油耗为11.2L/100km。

等速油耗是指汽车在良好路面上作等速行驶时的燃油经济性指标。由于等速行驶是汽车在公路上运行的一种基本工况，加上这种油耗容易测定，所以得到广泛采用。

如法国和德国就把90Km/h和120Km/h的等速油耗作为燃油经济性的主要评价指标。

发动机长期使用形成的正常磨损，或因保养不当形成的非正常磨损，均会使柴油机的缸套形成纵行拉痕，缸径、活塞侧间隙超出规定值，使活塞环的撑力相应减小，

出现刮油不净现象。

atsl实际油耗和凯迪拉克ats-l8at油耗的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！